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Anr. 436/2013 

Paneli Zgjedhor per Ankesa dhe Parashtresa (PZAP); ne panelin e perbere nga gjyqtaret: 
Nehat Idrizi kryesues, Nenad Lazic dhe Rafet Haxhaj anetare, duke vendosur perkitazi me 
ankesen e Levizjes Vetevendosje (LVV), dega ne Prishtine, paraqitur kunder subjektit politik 
Partia Demokratike e Kosoves(PDK), dega ne Prishtine, per shkak te vendosjes se postereve 
mbi rruget publike, per Zgjedhjet Lokale, ne seancen e panelit te mbajtur me 04.11.2013, 
mori kete: 

VENDIM 

Miratohet si e bazuar ankesa e Levizjes Vetevendosje (LVV), dega ne Prishtine subjektit 
politik Partia e Demokratike e Kosoves (PDK), dega ne Prishtine i shqiptohet denimi me 
gjobe ne vlere prej 2050 (dymije e pesedhjete) euro, te cilen detyrohet ta paguaj ne afat prej 
15 (pesembedhjete) dite nga dita e pranimit te ketij vendimi. 

Arsyetim 

Me daten 02.11.2013, PZAP-i ka pranuar nje ankese nga LVV, ne te cilen pretendohet se 
me daten 02.11.2013, ne Rrugen "Isa Kastrati" te udhekryqi i Velanise ne Prishtine rreth 
ores 12:30, aktivistet e LVV kane verejtur se anetare te subjektit politik PDK kane vendosur 
banerin e kandidatit per kryetar komune nga ky subjekt Agim <;:eku mbi rruge publike, dhe po 
ashtu ky poster eshte vendosur ne kete date duke ditur se eshte heshtje zgjedhore. Andaj 
veprimi i tille i vendosjes se banerit mbi rruge publike eshte ne kundershtim me dispozitat e 
nenit 33, pika b te LZP-se si dhe dispozitat e nenit 3.4 te Rregullores 11/2013 te KQZ-se. 
Ndersa shkelja tjeter e ketij subjekti eshte vendosja e materialit zgjedhor ne periudhen e 
heshtjes zgjedhore si9 eshte parapare ne nenin 7, pika b) te Rregulles zgjedhore 1112013, neni 
8, pika f) e Rr.Z 13/2013 dhe nenit 36, pika b) te LZP-se pretendohet ne ankesen e ketij 
subjekti. 

Parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur si prove dy fotografi. 

PZAP-i, ne kuptim te nenit 4, paragrafi 3 te Rregullave dhe Procedurave te PZAP-it, e 
informoi subjektin politik PDK, me daten 03.11.2013 , per ankesen qe eshte bere ndaj ketij 
subjekti politik dhe ka kerkuar qe te pergjigjet ndaj ankeses deri me date 03 .11.2013, ne ora 
19:00. Sipas afatit te caktuar PZAP-i pranoi pergjigjen ne ankese nga subjekti politik PDK, 
ne te cilen theksohet se pretendimet e LVV -se jane tepa baza lidhur me shkeljet e rregullave 
te percaktuara ne LZP dhe Rrregullave zgjedhore. Ata shtuan sipas te dhenave qe posedojne 
nga terreni , personat e panjohur e kane bere nje veprim te tille dhe nga momenti i njoftimit 
per rastin ne fjale menjehere eshte intervenuar dhe eshte hequr baneri i kandidatit per kryetar 
te Prishtines nga radhet e PDK-se. Poashtu, ne kete gje thuhet se individ te caktuar qe nuk 
jane anetar te PDK-se i kane keqperdorur simbolet e PDK-se duke i vendosur atone vende te 
palejuara me qellim te demtimit te PDK-se dhe ne raste te tilla PDK-ja ka intervenuar dhe ka 



hequr simbolet e veta, pergjigjes ne ankese i jane bashkangjitur edhe fotografi me te cilat 
deshmohet evitimi i shkeljes se supozuar. 

PZAP-i, pasi qe shqyrtoj ankesen gjeti se: 

Ankesa eshte e bazuar 

Pretendimet nga parashtruesi i ankeses se subjekti politik PDK ka vendosur poster mbi rruge 
publike ne Rr. "Isa Kastrat" tek udhekryqi i Velanise ne Prishtine, jane te qendrueshme 
ngase konstatohen nga fotografite te cilat gjenden ne shkresat e lendes. 

Per percaktimin e lartesise se gjobes te vendosur ne dispozitiv te ketij vendimi PZAP-i, ka 
marre parasysh faktoret ne vijim: 

• Natyra e shkeljes dhe ndikimit te mundshem te saj ne procesin zgjedhor; 

• Shkallen dhe peshen e shkeljes; 

• Nese subjekti politik ka marre pjese ne zgjedhjet e meparshme, konsiderohet se 

kane qene te njoftuar me obligimet dhe pergjegjesit gjate procesit te fushates; 

• Nese subjekti politik ka here shkelje te ligjeve zgjedhore ne fuqi ne keto zgjedhje 

apo ne zgjedhjet e meparshme ne Kosove si dhe 

• Shumen e fondeve te marra nga subjekti politik prej Buxhetit te Republikes se 
Kosoves, per zhvillimin e aktiviteteve te lidhura me fushaten zgjedhore. 

PZAP-i, mori parasysh te gjitha rrethanat si renduese ashtu edhe rrethanat lehtesuese. Si 
rrethane renduese mori se subjekti i njejte politik ka marr pjese edhe ne zgjedhjet e kaluara 
dhe se konsiderohet se eshte e njoftuar me procesin zgjedhor dhe po ashtu i njejti subjekt 
politik ka perseritur ne keto zgjedhje shkeljen e te njejtes natyre. Ndersa si rrethane lehtesuese 
PZAP-i mori se subjekti politik PDK, pas marrjes se kerkeses per pergjigje ne ankese nga 
PZAP-i, ka ndermarr veprime te dukshme per evitimin e shkeljes duke e larguar banerin nga 
vendi ku pretendohet se ka ndodhur shkelja e supozuar. 

PZAP-i duke marr parasysh te gjitha arsyet e lartcekura konstatoi se subjekti politik PDK ka 
rene ne kundershtim me nenin 4 paragrafi 1 pika b) te Rregulles Zgjedhore Nr.ll/2013 dhe 
nenin 33 pika b) te LZP-se, i cili parasheh se eshte e ndaluar te vendosen posterat ne apo mbi 
rruge publike, duke pasur parasysh se nga ana e subjektit politik PDK eshte larguar baneri ne 
fjale , menjehere pas manjes se kerkese per pergjigje ne ankese nga PZAP-i, qe nenkupton 
se eshte here evitimi i shkeljes se supozuar ne haze te provave te cilat i ka ofruar te 
bashkangjitura ne pergjigje te ankeses, e te cilat veprime kane ndikuar ne lartesine e gjobes se 
shqiptuar, andaj ne kuptim te nenit 120 paragrafi 1 pika c), si dhe nenit 118.1 te LZP-se, 
PZAP-i vendosi si ne dispozitiv te ketij vendimi. 



-
.J 

Paneli Zgjedhor per Ankesa dhe Parashtresa 
Anr. 436/2013 me daten 04.11.2013. 


